



Cofinanțat de Uniunea Europeană



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Educație și Ocupare 2021 - 2027

Prioritatea P07: „Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic”

Obiectiv specific ESO4.5.: „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)”

Titlu proiect: „DIGITALMED - stagii de practică, antreprenoriat sustenabil și digitalizare pentru studenții de la UMF Cluj-Napoca”

Contract de finanțare nr. G2024-77100/07.11.2024

UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE „IULIU HAȚIEGANU” DIN CLUJ-NAPOCA (Beneficiar) în parteneriat cu SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ CLUJ-NAPOCA lansează proiectul „DIGITALMED - stagii de practică, antreprenoriat sustenabil și digitalizare pentru studenții de la UMF Cluj-Napoca”, Cod SMIS 2021+: 313194.

Proiectul se va desfășura pe o perioadă de 24 de luni, între **01.12.2024 - 30.11.2026**.

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței pe piața muncii a programului de studii Medicină (Facultatea de Medicină) din cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca, prin derularea în parteneriat cu Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca a stagiilor de practică medicală de specialitate, precum și prin dezvoltarea de competențe de antreprenoriat și antreprenoriat verde, competențe socio-emoționale și competențe digitale.

Obiectivele specifice ale proiectului:

OS1: Îmbunătățirea competențelor profesionale și a abilităților practice a 280 studenți înmatriculați în anii III, IV și V la Facultatea de Medicină-specializarea Medicină, prin participarea la stagii de practică medicală de specialitate derulate în conformitate cu planurile de învățământ și la concursurile de rezolvare de cazuri clinice organizate în Centrul de Simulare din cadrul UMFIIH.

OS2: Îmbunătățirea competențelor antreprenoriale și de antreprenoriat „verde” a 50 studenți ai Facultății de Medicină - Programul de studii Medicină, prin participarea la cursuri ale căror obiective sunt însușirea principalelor abilități de a conduce și dezvolta afaceri de succes și de a exersa metode și tehnici pentru a iniția și gestiona afaceri „verzi”.

OS3: Dezvoltarea în rândul a 100 de studenți ai Facultății de Medicină-Programul de studii Medicină a unui set de competențe din sfera influenței mediului și a agenților de mediu asupra sănătății umane, prin derularea la nivelul UMFIIH a campaniei de informare și conștientizare ”Impactul poluării asupra sănătății umane”, a Conferinței „Efectele poluării asupra sănătății umane”, precum și prin elaborarea studiului „Medicina mediului: integrarea unui element deficitar în educația medicală”.

OS4: Îmbunătățirea competențelor socio-emoționale a 100 de studenți din grupul țintă, prin participarea la cursuri și workshop-uri de compasiune, relaționare și comunicare.



UMF
UNIVERSITATEA DE
MEDICINĂ ȘI FARMACIE
IULIU HAȚIEGANU
CLUJ-NAPOCA



SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN
DE URGENȚĂ CLUJ-NAPOCA



Cofinanțat de Uniunea Europeană



OS5: Susținerea angajabilității absolvenților Facultății de Medicină prin realizarea unei analize în vederea identificării unor nevoi orizontale de dezvoltare a ofertei educaționale a UMFIH (digitalizare, AI, big data).

Rezultatele proiectului:

R1: 280 studenți de la Fac. de Medicină (Programul de studii Medicină) din anii 3, 4 și 5 efectuează stagiile de practică de specialitate la Spitalul Clinic Județean de Urgență (Partenerul de implementare a proiectului), precum și la alte spitale publice și private din Cluj-Napoca.

R2: 240 studenți finalizează cu succes stagiile de practică în specialități medicale și chirurgicale precum: Obstetrică și Ginecologie, Medicină Internă, Chirurgie, Cardiologie, Neurologie, Dermatologie, Psihiatrie, Pneumologie, Reumatologie, Oftalmologie, Urologie s.a.

R3: 280 subvenții de practică acordate la finalizarea stagiilor de practică.

R4: 48 premii acordate la concursurile de rezolvare de cazuri clinice.

R5: 50 studenți participanți la cursurile de dezvoltare a competențelor antreprenoriale.

R6: 1 campanie de informare și constientizare „Impactul poluării asupra sănătății umane” desfășurată la nivelul UMFIH.

R7: 30 studenți „Ambasadorii campaniei” instruiți în cadrul campaniei „Impactul poluării asupra sănătății umane”.

R8: 1 conferință „Efectele poluării asupra sănătății umane” derulată la nivelul UMFIH.

R9: 100 studenți participanți la cursuri și workshop-uri axate pe dobândirea de competențe socio-emoționale.

R10: 1 analiză instituțională de identificare de nevoi orizontale de dezvoltare a ofertei educaționale a UMFIH (digitalizare, AI, big data, etc.) realizată.

Bugetul total al proiectului: 4.930.000,00 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 4.190.500,00 lei, din care 640.900,00 lei - valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național.

Valoarea cofinanțării beneficiarului și partenerului: 98.600,00 lei.

DIRECTOR DE PROIECT
Prof. dr. Anca Dana BUZOIANU

Informații suplimentare/date de contact:

Secretariat Facultatea de Medicină, Str. Marinescu nr. 23, Parter, Camera 9, Cluj-Napoca

Persoană de contact: Bianca Barabas



UMF
UNIVERSITATEA DE
MEDICINĂ ȘI FARMACIE
IULIU HAȚIEGANU
CLUJ-NAPOCA



SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN
DE URGENȚĂ CLUJ-NAPOCA